

# 佳美腳蹤 願與神親近

人在世上最有價值的工作，莫過於服事神。

文／藍孝威



信仰  
專欄

新生命



## 一. 為何加入傳道行列

### 1. 得聖靈、蒙神的恩典與提醒

2016年5月18日，小弟蒙受寶貴的聖靈，在聖靈的帶領下，讓我越來越認識神，並加倍的想報答神，想把過去浪費的時間還給神，如《以弗所書》寫的，要愛惜光陰，就是把握當下，做神所喜悅的事。

二十多年祈求聖靈的過程，真的很辛苦，也曾經想要放棄，但聚會禱告時，我還是每次到臺前祈求聖靈。每當禱告結束的鐘響起時，我內心向神說：「求祢不要放棄我，當我還沒有得到聖靈之前，求祢保守我。」感謝神，在2016年春季靈恩會的第二天，我一如往常到臺前禱告，禱告過程中也沒有特別一直在求聖靈，但有更特別的感動是很渴求「與神親近」，並且也為自己的

婚姻禱告。思想我若沒有聖靈，要如何帶領自己的家庭呢？就在此時，傳道按手在我頭上，並輕聲地告訴我要順服聖靈的感動，當下並沒有得到聖靈，但當傳道離開之後，我反覆思想「順服聖靈」這句話。當我開始順服聖靈，就有一股力量，如水流一般從腹中流出並且帶動舌頭跳動，就得著聖靈了，正如「信我的人就如經上所說：從他腹中要流出活水的江河來。耶穌這話是指著信祂之人要受聖靈說的」（約七38-39）。經過傳道的確認，我確實得到寶貴的聖靈了。

回家後，想確認自己與神的關係，就花很長的時間禱告，體驗《猶大書》20節所說的，在至聖的真道上造就自己，在聖靈裡禱告。在長時間的禱告過程中，我突然覺得嘴巴非常的臭，心想，剛剛只是吃了佈道會結束的點心，嘴巴怎麼會異常的臭。突然有個意念告訴我：「你要改變你的口，改變說謊和說髒話的口」（參：弗四25、29），因為你已經領受聖靈了。禱告結束，這個味道就消失了，從此，就靠著聖靈改變自己、更新自己，而透過長時間的禱告，也親自感受到神的帶領與恩典。

## 2. 從師徒制中看見傳道工作的美好

過去因為沒有聖靈，想都不敢想的獻身之路，在北特小區師徒制中我看見傳道的服事，燃起對獻身的渴慕。心想，可以試試看。

傳道曾勉勵說，人在世上最有價值的工作，莫過於服事神。傳道一職，就是一邊工作，一邊服事神。其實世上任何一份工作都要努力，不可能不努力就有飯吃，傳道的工作也是一樣，只是服事的對象是天上的大君王——主耶穌基督。也在當下，我正式燃起好好考慮的意願。

對我來說，報考神學院沒有要不要的問題，只有謙卑地問神「我可以嗎？」但神卻讓我看見一個盼望。於是，我毅然決然地報考神學院。

## 3. 今生得百倍，來世得永生的盼望

人為神的國撇下房屋，或是妻子、弟兄、父母、兒女，沒有在今世不得百倍，在來世不得永生的（路十八29-30）。

從聖經中看見這個職分的美好和願景，也把放在書桌上三個月的表格填好。感謝神，透過考試，神驗中了小弟，使我加入傳道的行列。

## 4. 立定心志

在總會8樓的禱告室中再次體驗到神，如同體會到彼得在看見主耶穌同摩西、以利亞顯現時，所說的「在這裡真好」！

禱告中我祈求神：「教我如何擔這重負？求祢指引我路。因為我只剩下祢，我好想祢。……」隨後想到「基督是教會頭，祂又是教會全體的救主，而我們只是無用的僕人，神只是藉由我的口說出造就教會的話，成敗乃在於主耶穌，不要害怕。」禱告結束，擦乾眼淚，滿心感謝，知道神與我同在，我只是個隨祂差遣的僕人。

所以我寫下三個心志放在書桌前，每天提醒自己（林前九26）。動機：我愛主耶穌而來神學院、更為親近主耶穌而來，一顆單純渴望親近神的心，讓我在學習上充滿著喜樂。目標：學習主的樣式，柔和、謙卑，因主要我們學祂的樣式，而主的軛也是輕省的。心志：忠心順服真耶穌教會的差派，跟隨主打美好的仗，直到生命的結束。

## 二. 結論

因為你們立志行事都是神在你們心裡運行，為要成就祂的美意（腓二13）。一路走來，現今已三十而立之年，蒙神保守，又蒙受聖靈成為神兒女的明證，並看見今生、來生的盼望，選擇一條最美最有價值的工作，甘心獻上自己成為神的僕人。求神用盡我的生命，為神打那美好的仗，也期盼有志為神服事的人，當在傳道工人缺少時，挺身而出。

願將一切榮耀、尊貴、權柄都歸給主耶穌的聖名。

